ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ  ВИТЕБСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПО ГОРОДОКСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №20
ТЕРЕНТЬЕВА ВЛАДИМИРА ВЛАДИМИРОВИЧА
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	Родился 10 мая 1969 года в г. Смоленске. 
Высшее образование получил в 1992 году, окончив Минский государственный педагогический институт имени М. Горького по специальности «История». В 2003 году окончил учреждение образования «Витебский государственный технологический университет» по специальности «Экономика и управление на предприятии», в 2013 году – Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Государственное и местное управление».


Дорогие избиратели!
Решение баллотироваться кандидатом в депутаты Витебского областного Совета депутатов повторно по Городокскому  избирательному округу продиктовано желанием решать насущные проблемы жителей региона. Я готов разделить ответственность за наше с вами общее благополучие: обсуждать волнующие вас проблемы, действовать, решая их, и предоставлять вам, дорогие избиратели, результаты своего труда.  Я иду на выборы, хорошо зная проблемы граждан, проживающих на территории Витебской области, Городокского района. Прошедшие годы нашей совместной работы это подтверждают: в Городокском районе реализован комплекс мероприятий по благоустройству  городского посёлка Езерище, ряд проектов, направленных на повышение качества системы образования Городокского района. Значительная работа проведена в районе по поддержке незащищённых слоёв населения: людей с инвалидностью и пожилых граждан. Построено 25 квартир социального пользования, 41 квартира арендного жилья. В сфере промышленности реализован значимый для Городокского района инвестиционный проект унитарного предприятия «Эльрост» – «Строительство цеха по переработке молока и производства сыров».  Значительные изменения во всех сферах произошли за время подготовки и проведения ХХХ Дня белорусской письменности в г.Городке.  
Являясь председателем Витебской областной организации республиканского общественного объединения "Белая Русь" направляю усилия на поддержку социальных инициатив, помощь детям,  ветеранам, инвалидам, многодетным семьям, людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
           Дорогие избиратели, моя предвыборная программа -  это программа конкретных действий, направленных на поддержку мира и стабильности в обществе, реализацию гражданских инициатив, повышение уровня жизни населения, создание благоприятных условий жизни на селе. 
Основные положения моей программы:
в  экономике:
содействие развитию деловой активности региона, предпринимательской инициативы;
поддержка малого и среднего бизнеса;
[bookmark: _GoBack]создание новых рабочих мест;
в социальной сфере:
поддержка одарённой и талантливой молодёжи, молодёжных проектов и инициатив;
укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения, образования и культуры, планомерное обеспечение их современным оборудованием;
строительство спортивной инфраструктуры в микрорайонах интенсивной жилой застройки;
улучшение качества жизни людей с инвалидностью, создание безбарьерной среды, обеспечения равных возможностей для посещения объектов социальной инфраструктуры;
решение вопросов благоустройства домов, дворов, подъездов, в том числе путём реализации общественных социальных инициатив;
сохранение традиций, уважение к истории страны, общебелорусским ценностям;
         Основные усилия в интересах жителей Городокского района мною будут сосредоточены на решении следующих важных вопросов:
строительство многоквартирных жилых домов c целью обеспечения жильём многодетных семей, арендным жильём молодых специалистов;
выполнение капитального ремонта моста по ул. Галицкого в г.Городке;
благоустройство населённых пунктов;
повышение качества предоставления услуг жилищно-коммунального хозяйства, в том числе решение проблемы качества питьевой воды в д. Кабище, агр. Долгополье, д. Островляне Городокского района;
преодоление дефицита кадров в медицинской сфере района.

          Уверен, что только через честную повседневную работу мы можем сделать жизнь граждан нашей страны достойной и благополучной. Верю, что накопленные знания и опыт работы позволят мне принимать самое активное участие в решении жизненно важных проблем региона.  Искренне надеюсь на ваше доверие и поддержку.

С уважением, Терентьев Владимир Владимирович
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