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	МОЗЖАРОВА 
СВЕТЛАНА ВИКТОРОВНА
Родилась 22 мая 1978 года в г. Городок Витебской области. 
      Образование высшее. Окончила в 2000 году Витебский государственный университет им. П.М.Машерова по специальности «Педагогика и методика начального обучения, музыка и пение». 
      Трудовую деятельность начала в 2000 году в Средней школе №1 г.Городка учителем музыки, с 2010 года – заместитель директора по учебной работе. С 2014 года – главный специалист отдела идеологической работы Городокского районного исполнительного комитета, с 2018 года – начальник отдела идеологической работы, культуры и по делам молодёжи Городокского райисполкома, с 2023 года – начальник отдела идеологической работы и по делам молодёжи Городокского  райисполкома.
Является председателем Городокской районной организации ОО «Белорусский фонд мира». Член Белорусской партии «Белая Русь».
Проживает в городе Городке Витебской области. Замужем. Воспитывает троих детей.


Уважаемые избиратели!

Выражаю Вам искреннюю благодарность за оказанную поддержку при выдвижении меня кандидатом в депутаты Городокского районного Совета депутатов. 
Считаю, что конкретные и реальные дела депутата должны быть направлены на благо жителей Городокского района.  
Вся моя трудовая деятельность связана с работой с подрастающим поколением, молодёжью, и я готова использовать свой опыт и знания для блага нашего района. 
Моя цель - создавать условия для того, чтобы молодёжь нашего района имела возможность раскрыть свой потенциал, развиваться и вносить свой вклад в общественную жизнь. Я готова бороться за интересы молодёжи, поддерживать инициативы, помогать в решении проблем, с которыми сталкиваются молодые люди. 
Я обещаю уделить особое внимание вопросам молодёжной политики, созданию условий для самореализации и профессионального развития молодых людей, поддержке молодёжных инициатив, участие молодёжи в местном и региональном управлении, повышению мотивации молодых специалистов для работы в малых городах и сельской местности, укреплению престижа работников образования, здравоохранения, сферы культуры. Считаю, что сохранение и развитие культурного наследия  района - важный шаг для создания благоприятной среды для будущих поколений.
[bookmark: _GoBack]В своей деятельности буду содействовать обучению молодёжи традиционным ремёслам и искусству, участвовать в разработке и реализации программ по сохранению и продвижению исторических и культурных достопримечательностей района для развития культурного туризма.
Я готова слушать вас, учитывать ваши потребности и предложения, чтобы вместе с вами строить лучшее будущее для нашего района. Я буду признательна за вашу поддержку на предстоящих выборах.
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