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	ХАТЕНЬКО ИГОРЬ НИКОЛАЕВИЧ
Родился 25 мая 1976 года в городе Городок Витебской области, белорус. 
      Образование высшее. В 1995 году окончил Городокский совхоз-техникум по специальности «Механизация сельского хозяйства», в 2006 году – учреждение образования «Белорусский государственный университет транспорта» по специальности «Строительство дорог и транспортных объектов». 
    Трудовой путь начал с 1997 года учеником слесаря по ремонту и обслуживанию оборудования котельной, исполняющим обязанности мастера, инженером-технологом Городокского ремзавода. С 1998 года работал мастером, главным инженером  ДРСУ № 106. С 2013 года – начальником участка, заместителем главного инженера ООО «Спецтрансдорстрой», с 2019 года – главным инженером  ООО «СХП – групп». С февраля 2020 года работает в  коммунальном унитарном производственном предприятии Городокского района «Городокское предприятие котельных и тепловых сетей», с октября 2020 года назначен директором предприятия.
Проживает в городе Городке Витебской области.
Является членом Либерально-демократической партии Беларуси. Женат, воспитывает сына и дочь.


УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! 
Я иду в депутаты, зная проблемы жителей нашего района. Знаю, как эти проблемы решать и отстаивать интересы моих избирателей.
Главное для меня  –  достойная жизнь жителей Городокщины!
Основными направлениями моей работы станут: 
улучшение качества жилищно-коммунальных услуг: реализация мероприятий по улучшению обслуживания жилых домов, регулярное техническое обслуживание инженерных систем, обеспечение чистоты и порядка на территории жилых комплексов;
 энергоэффективность: проведение мероприятий по снижению потребления энергии и воды в жилых домах, внедрение современных технологий для экономии ресурсов;
развитие инфраструктуры: обеспечение доступности общественных пространств для всех жителей района;
развитие социальной сферы: поддержка и развитие местных инициатив, проведение мероприятий по повышению качества жизни жителей района, создание условий для активного общения и взаимодействия жителей;
[bookmark: _GoBack]внедрение программы по раздельному сбору мусора, расширение инфраструктуры для переработки отходов, обучение населения правилам утилизации мусора, разработка мер по сокращению объемов производимых отходов.
Верю, что накопленные знания и опыт работы руководителем позволят мне принимать самое активное участие в решении жизненно важных проблем нашего региона, компетентно и заинтересованно влиять на процессы принятия решений в сфере социальных и экономических преобразований на различных уровнях.
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