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10.04.2024  № 01-01-14/763                          Руководителям предприятий

                                   (по списку)
 О направлении  анализа      производственного травматизма                         за I квартал 2024 г.
Управление по труду, занятости и социальной защите Городокского     райисполкома сообщает, что в Городокском районе случаев производственного травматизма не зарегистрировано. 

По оперативным данным Витебского областного управления Департамента государственной инспекции труда Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь, в организациях Витебской области за I квартал 2024 года общее количество несчастных случаев на производстве составило 40, за аналогичный период 2023 года – 49 случаев (снижение 18,4%). 

Следует отметить, что в результате произошедших несчастных случаев на производстве в организациях Витебской области несчастных случаев со смертельным исходом не зарегистрировано (за аналогичный период 2023                    года  –  1).

В результате наличия у работника заболевания и по результатам расследования 20 человек умерло на производстве, по результатам расследования данные случаи квалифицированы как не производственные.

За I квартал 2024 года в организациях Витебской области зарегистрировано 4 несчастных случая повлекших получение тяжелых травм в результате ДТП, что от общего числа тяжело травмированных составило                        16,7 % (2 случая, 11,1%).

Отмечается рост количества несчастных случаев на производстве приведших к тяжелым травмам в организациях коммунальной формы собственности с 7 до 13 случаев, в том числе в организациях сельского хозяйства с 2 до 6, здравоохранения с 1 до 2, транспорт и коммуникации                  с 0 до 2, культура с 0 до 1, в организациях прочих видов деятельности с 0 до 1. 

Рост количества несчастных случаев, приведших к тяжелым травмам, отмечается в следующих организациях республиканской формы                      собственности – Белнефтехима 1 (0), прочих государственных организациях               2 (1), организациях без ведомственной подчиненности 6 (3), при этом на уровне прошлого года травматизм сохранился в организациях Минлесхоза (2 случая).

Несчастные случаи, приведшие к тяжелым производственным травмам в организациях Витебской области, происходили при следующих обстоятельствах:

в результате дорожно-транспортных происшествий –  4 случая;

в результате падения работников – 11 случаев (с высоты собственного роста, в том числе при передвижении по ровной поверхности – 5 случаев; при выполнении монтажных, строительных – 2 случая, при выполнении других работ – 4 случая);

в результате падения (обрушения) на работников предметов, материалов и др. – 3 случая (1 – при выполнении лесосечных работ; 1 – при выполнении строительных, монтажных работ (обрушение опалубки); 1 – ледяной глыбы);

в результате воздействия на потерпевшего, движущихся машин, механизмов и др. – 3 случая;

в результате возгорания и воздействия высоких температур – 1 случай;

в результате падения на потерпевшего животного – 1 случай;

в результате противоправных действий другого лица – 1 случай.

За I квартал 2024 года производственных случаев, произошедших с работниками, находящимися в состоянии алкогольного опьянения не зарегистрировано. 

По результатам завершенных расследований установлены характерные причины несчастных случаев (в процентном соотношении от общего числа причин):

нарушение потерпевшим трудовой и производственной дисциплины, инструкций по охране труда – 20% (7,7%);

невыполнение руководителями и специалистами обязанностей по охране труда – 10% (15,4%);

нарушение требований безопасности труда другим работником – 10% (7,7%);

личная неосторожность – 40% (66,7%);

другие причины – 20%.

На основании изложенного, в целях профилактики производственного травматизма, требуем от руководителей организаций, расположенных на территории Городокского района: 

обеспечить контроль за выполнением работниками организаций должностных обязанностей по охране труда, организацией и проведением в  соответствии с требованиями Типовой инструкции о проведении контроля за соблюдением законодательства об охране труда в организации, утвержденной постановлением Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь от 15 мая  2020 г. № 51; 

провести анализ эффективности функционирования в организациях действующих систем управления охраной труда и при необходимости предпринять корректирующие действия; 

в целях исключения несчастных случаев на производстве, обусловленных падением работника с высоты, а также несчастных случаев на строительных площадках города, обеспечить выполнение работ на высоте, строительных (ремонтно-строительных, строительно-монтажных) работ в соответствии с требованиями Правил охраны труда при работе на высоте, утвержденных постановление Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь от 28.04.2001 № 52 и технических кодексов установившейся практики ТКП 45-1.03-40-2006 (02250) «Безопасность труда в строительстве. Общие требования» и ТКП 45-1.03-44-2006 (02250) «Безопасность труда в строительстве. Строительное производство», утвержденных и введенных в действие приказом Министерства архитектуры и строительства Республики Беларусь от 27 ноября 2006 г. № 334;

к работе допускать лиц, прошедших в установленном порядке обучение, стажировку, инструктаж и проверку знаний по вопросам охраны труда;
обеспечить прохождение работниками предсменного (перед началом работы, смены) медицинского осмотра и освидетельствования на предмет нахождения в состоянии алкогольного, наркотического и токсического опьянения;
организовать рабочие места и безопасную эксплуатацию оборудования, механизмов, инструментов и приспособлений в соответствии с требованиями нормативных правовых актов, технических нормативных правовых актов по охране труда; 
привести локальные нормативные правовые акты по охране труда в соответствие с требованиями Инструкции о порядке разработки и принятия локальных нормативных правовых актов, содержащих требования по охране труда для профессий и (или) отдельных видов работ (услуг), утвержденной постановлением Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь от 28 ноября 2008 г. № 176; 

привлекать к ответственности согласно законодательству должностных лиц и работников, не обеспечивающих охрану труда, не принимающих меры по выполнению требований законодательства, правил и инструкций по охране труда; 

применять меры морального и материального стимулирования работников, в том числе общественных инспекторов по охране труда, за деятельность по обеспечению охраны труда.

Заместитель начальника управления                                                Т.В.Шибаева
Электронная версия соответствует оригиналу

Жегулович 58568
