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	ТРОФИМОВ АЛЕКСАНДР ЛЕОНИДОВИЧ
Родился 25 мая 1992 года в деревне Кабище Городокского района Витебской области. 
Образование высшее. В 2015 году окончил учреждение образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» по специальности «Лечебное дело».
Трудовую деятельность начал в 2016 году в учреждении здравоохранения «Городокская центральная районная больница» в должности врача-терапевта участкового. В 2019 году прошел переподготовку по специальности «Общая врачебная практика» и был переведен врачом общей практики отделения врача общей практики.
 С 2020 года работал заместителем главного врача по поликлиническому обслуживанию, с 2023 года - заместитель главного врача по медицинской экспертизе и реабилитации учреждения здравоохранения «Городокская центральная районная больница». 
Беспартийный.
Проживает в городе Городке Витебской области.
Женат. Имеет сына. 



УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! 
Вся моя профессиональная жизнь связана с медициной. Мне близка чужая боль и небезразличны людские заботы. Мой жизненный и профессиональный опыт показал, что чужих проблем не бывает. 
Основные направления моей предвыборной программы: благоустройство дворовых территорий, устройство уличного освещения на улицах;  реализация программ по профилактике неинфекционных заболеваний, обеспечению качества жизни неизлечимых больных; создание условий для усовершенствования профессиональной подготовки медицинских работников.
[bookmark: _GoBack]В меру своих сил и возможностей буду стараться решать и оказывать вам посильную помощь в решении социальных, бытовых и личных проблем, разделять с вами на этом пути и успехи, и трудности. Обязуюсь не обмануть ожидания избирателей, если они окажут мне свое доверие.
image1.jpeg




