ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ  ГОРОДОКСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПО КРАСНОАРМЕЙСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №5
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	НАЗАРОВА ЕЛЕНА ОЛЕГОВНА
    Родилась 23 ноября 1994  года в деревне Межа Городокского района Витебской области. Образование высшее.   Окончила в 2017 году учреждение образования «Полоцкий государственный университет» по специальности «Правоведение». 
      С 2017 года работала  юрисконсультом  государственного лесохозяйственного учреждения «Городокский лесхоз», с 2022 года – юрисконсульт государственного учреждения «Центр по обеспечению деятельности бюджетных организаций Городокского района», с декабря 2023 года – главный специалист отдела архитектуры и строительства, жилищно-коммунального хозяйства Городокского районного исполнительного комитета.
    Член Коммунистической партии Беларуси.
    Проживает в городе Городке  Витебской области.
    Замужем. Воспитывает сына. 



Уважаемые избиратели!
Представляю Коммунистическую партию Беларуси. От имени партии отстаиваю интересы человека-труженика и выступаю за социальную справедливость в обществе.
Мой девиз: «Нам жить — нам и решать!»

Реализуя полномочия депутата, обязуюсь принимать меры, направленные на повышение качества жизни и уровня благосостояния избирателей:

- добиваться создания равных условий развития всех форм собственности и хозяйствования;
[bookmark: _GoBack]- пожилым людям — надёжное пенсионное обеспечение, доступное социальное обслуживание;
- молодёжи — доступность к объектам спортивной, туристической и культурной инфраструктуры;
- людям с ограниченными физическими возможностями — социальную реабилитацию и развитие безбарьерной среды жизнедеятельности.
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