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	ХОДИКОВ МАКСИМ ЯНОВИЧ
Родился 23 января 1985 года в городе Городок Витебской области.
        Образование среднее специальное. В 2007 году окончил учреждение образования «Гомельский государственный дорожно-строительный техникум имени Ленинского комсомола Белоруссии» по специальности «Строительство дорог и транспортных объектов». 
Вся трудовая деятельность связана с дорожной отраслью. Начинал работать дорожным рабочим, затем мастером, инженером. В декабре 2014 года  назначен на должность начальника филиала «Городокское дорожное ремонтно-строительное управление № 106» коммунального унитарного предприятия  «Витебскоблдорстрой». 
 	Является депутатом Городокского районного Совета депутатов двадцать седьмого и двадцать восьмого созывов. 
           Беспартийный.
Проживает в городе Городке Витебской области. Женат. Воспитывает троих детей.



УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! 
Решение баллотироваться кандидатом в депутаты Городокского районного Совета депутатов повторно продиктовано желанием решать проблемы своих земляков. В моей предвыборной программе  на первое место я поставил решение социальных вопросов. Основные усилия  будут сосредоточены на решении следующих задач:
содействие в проведении ремонта и обновлении дорожной инфраструктуры, включая ремонт дорожного покрытия, устранение ям и выбоин в округе.
внедрение мер по снижению аварийности на дорогах, в том числе улучшение видимости на перекрестках.
организация встреч с избирателями по вопросам ремонта дорог, принятие во внимание обратной связи от граждан при принятии решений.
[bookmark: _GoBack]Решение поставленных задач будет  осуществляться в тесной связи с  оказанием помощи в решении  проблем  жителей округа. Я буду твердо и последовательно добиваться решения ваших проблем.
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