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	ЕЗЕРСКАЯ СВЕТЛАНА АЛЕКСЕЕВНА
     Родилась 1 марта 1970 года в деревне Филимоново Городокского района Витебской области.        
 Образование высшее. В 2006 году окончила УО «Витебская государственная академия ветеринарной медицины» по специальности «Зоотехния». 
  Вся трудовая деятельность связана с развитием отрасли птицеводства в Городокском районе: в 1994 году начала работать птичницей-оператором  Городокской птицефабрики, с 2004 года переведена на должность зоотехника РУП «Птицефабрика Городок», с 2006 года исполняла обязанности главного технолога, с 2007 года – главный технолог открытого акционерного общества «Птицефабрика Городок», с 2023 года – главный зоотехник   открытого акционерного общества «Птицефабрика Городок».
    Проживает в городе Городке Витебской области.
    Беспартийная.
    Замужем. Имеет двух взрослых дочерей.



Уважаемые избиратели! 
Хочу поблагодарить за доверие, которое вы оказали мне, поставив свои подписи в поддержку моей кандидатуры. В центре моей предвыборной программы– это вы, уважаемые избиратели, и нерешённые городские проблемы, с которыми вы ежедневно сталкиваетесь. И я готова направить основные усилия на решение следующих вопросов:
Отстаивать интересы жителей города решать вопросы благоустройства домов, дворов, подъездов, в том числе путём создания общественных социальных инициатив.
Внедрять и поддерживать инициативы для пожилых людей, которые будут направлены на повышение качества жизни на пенсии.
[bookmark: _GoBack]Выступать за улучшение инфраструктуры открытого акционерного общества «Птицефабрика Городок», соблюдение стандартов производства.
Искренне надеюсь на Ваше доверие и поддержку.
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