ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ  ГОРОДОКСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПО НАБЕРЕЖНОМУ    ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №9
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	БОГДАНОВА СВЕТЛАНА ЕВГЕНЬЕВНА
     Родилась 1 июня 1979 года в поселке Артельный Городокского района Витебской области
 Образование высшее. В 2002 году окончила УО «Витебский государственный университет им. П.М.Машерова»  по специальности «Белорусский язык и литература, всемирная и отечественная культура».
    Трудовую деятельность начала в 2002 году учителем белорусского языка и литературы  Езерищенской средней школы, с 2008 года работала заместителем директора по воспитательной работе, учителем белорусского языка и литературы учреждения образования «Государственная общеобразовательная средняя школа №1 г. Городка», с 2013 года - специалист по социальной работе отделения первичного приёма, информации, анализа и прогнозирования государственного учреждения «Территориальный центр социального обслуживания населения Городокского района». 
Беспартийная.
Проживает в городе Городке Витебской области. Разведена, воспитывает дочь.


УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! 
Доверие – это фундамент любых взаимоотношений. Депутатом должен быть человек, который предан своему государству и людям.  Проживая и работая в Городокском районе, из личного жизненного и профессионального опыта я хорошо знакома с проблемами, с которыми сталкивается каждый из вас. Главной целью своей депутатской деятельности считаю: 
- развитие и улучшение системы социальной защиты населения в районе;
- повышение доступности социальных услуг для всех категорий граждан, включая молодежь, пожилых людей, инвалидов и малоимущих;
- создание и поддержка программ поддержки семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- разработка и внедрение проектов по профилактике социального неблагополучия, включая борьбу с алкоголизмом, наркоманией и домашним насилием;
[bookmark: _GoBack]- содействие развитию системы социальной реабилитации и адаптации для лиц, попавших в трудные жизненные обстоятельства;
- участие в разработке и реализации программ по повышению уровня осведомлённости населения о социальных правах и гарантиях.
Искренне надеюсь на ваше доверие и поддержку.
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