ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ  ГОРОДОКСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПО НАБЕРЕЖНОМУ    ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №9
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	ДРОБИТОВА АНЖЕЛА МИХАЙЛОВНА
     Родилась 21 апреля 1980 года в городе Витебск.   
 Образование высшее.
 В 2002 году окончила учреждение образование «Полоцкий государственный университет» по специальности «Экономика и управление на предприятии».
     Трудовую деятельность начала экономистом туристско-оздоровительного дочернего частного унитарного предприятия «Лосвидо», с 2005 года работала бухгалтером,  заместителем главного бухгалтера отдела культуры Городокского райисполкома, в 2009 году работала начальником отделения социально-финансового обеспечения Городокского райвоенкомата, с декабря 2009 года – заместитель главного бухгалтера  отдела идеологической работы, культуры и по делам молодежи Городокского райисполкома, с 2020 года –  главный бухгалтер государственного учреждения «Центр по обеспечению деятельности бюджетных организаций Городокского района».
     Является членом Белорусской партии «Белая Русь».
       Проживает в городе Городке  Витебской области.  Не замужем.


УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! 
Я выражаю искреннюю благодарность всем, кто отдал свои голоса в поддержку выдвижения моей кандидатуры кандидатом в депутаты Городокского районного Совета депутатов 29 созыва.
В случае избрания меня депутатом приложу весь опыт, знания и энергию для:
— конструктивной работы и взаимодействия с представителями районной власти;
— поддержка комплекса мер по поддержке многодетных семей, детей-сирот, студентов и молодежи, учителей, медицинских работников, инвалидов, воинов-интернационалистов, ветеранов, участников Великой Отечественной войны и формирования в обществе особого отношения к категории наших граждан «Дети войны»;
— поддержка мер по  усовершенствованию пенсионной системы;
— создания условий для физического и духовного совершенствования каждого человека, чтобы здоровый образ жизни людей стал нормой жизнедеятельности общества. 
[bookmark: _GoBack]В Городокском районном Совете депутатов намерена вносить свои предложения в программу социально-экономического развития района, а также принимать помогать решать наболевшие вопросы и проблемы.
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