Налог на профессиональный доход

[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание, что с 30.05.2024 перечень видов деятельности, осуществляемых физическими лицами – плательщиками налога на профессиональный доход, дополнен таким видом деятельности, как уборка территории от снега и льда (подпункт 4.4 Перечня).
Также, с 30.05.2024 физические лица вправе осуществлять с применением налога на профессиональный доход следующие виды деятельности, только по заказам потребителей (физических лиц):
- производство одежды (в том числе головных уборов) и обуви (подпункт 4.10 Перечня);
- ремонт и восстановление, включая перетяжку, домашней мебели (подпункт 4.14 Перечня);
- сборка мебели, установка (крепление) в домашних хозяйствах предметов интерьера и бытовых изделий (за исключением кондиционеров и газовых плит), монтаж встраиваемых кухонь, встраиваемых шкафов, антресолей (подпункт 4.18 Перечня).
Кроме того, с 30.05.2024 Перечень дополнен подпунктом 4-1: деятельность по выполнению работ (оказанию услуг) по заказам физических лиц, в том числе зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей, и (или) организаций вне места нахождения заказчика (его филиала, иного обособленного структурного подразделения), территории или объекта, находящихся под контролем заказчика, с использованием для выполнения таких работ (оказания таких услуг) и передачи результатов выполненных работ (оказанных услуг) глобальной компьютерной сети Интернет.
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