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В соответствии со статьей 22 Закона Республики Беларусь от 29.12.2012 № 8-З «Аб выдавецкай справе» (далее – Закон) юридические лица, представительства зарубежных организаций, индивидуальные предприниматели, которые планируют осуществлять деятельность по распространению печатных изданий, подлежат государственной регистрации в качестве распространителя печатных изданий в порядке, установленном Законом.
Вместе с тем, в соответствии с пунктом 2 статьи 22 Закона не подлежат государственной регистрации в качестве распространителя печатных изданий субъекты хозяйствования, осуществляющие деятельность по распространению ведомственных изданий, а также печатных изданий в культурных, образовательных, научных, духовно-просветительских, благотворительных или рекламных целях на бесплатной основе. В иных случаях субъекты хозяйствования, осуществляющие деятельность по распространению печатных изданий, 
должны быть включены в Государственный реестр.
Справочно. Государственную регистрацию издателей, изготовителей и распространителей печатных изданий, а также ведение Государственного реестра, осуществляет Министерство информации.
В соответствии со статьей 31 Закона распространение печатных изданий распространителями печатных изданий без государственной регистрации запрещается. Ответственность предусмотрена частью 3 статьи 13.3 Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях.
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