О порядке применения 
В 2023 году льгот по налогу на недвижимость и земельному налогу санаторно-курортными и оздоровительными организациями, обособленными подразделениями иных организаций
Приложением 2 к постановлению Совета Министров Республики Беларусь №610 от 26.10.2021 «О перечнях санаторно-курортных и оздоровительных организаций» (в редакции постановления Совета Министров Республики Беларусь от 03.06.2023 №366) утвержден перечень в который включены:
- санаторно-курортные и оздоровительные организации;
- обособленные подразделения иных организаций, осуществляющие санаторно-курортное лечение и оздоровление население.
В 2023 году (начиная с 1 января) льгота: 
- по налогу на недвижимость может применяться включенными в вышеуказанный перечень санаторно-курортными, оздоровительными организациями, а также обособленными подразделениями иных организаций в части капитальных строений, их частей, используемых (предназначенных для использования) такими подразделениями для осуществления санаторно-курортного лечения и оздоровления населения (подпункт 1.4 пункта 1 статьи 228 Налогового кодекса Республики Беларусь (далее – НК);
[bookmark: _GoBack]- по земельному налогу может применяться включенными в вышеуказанный перечень санаторно-курортными, оздоровительными организациями, а также обособленными подразделениями иных организаций в части предоставленных таким организациям земельных участков, используемых (предназначенных для использования) такими подразделениями для осуществления санаторно-курортного лечения и оздоровления населения (подпункт 1.9 пункта 1 статьи 239 НК);
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