ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ  ГОРОДОКСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПО ПЕРВОМАЙСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №16
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	БАТЕНЬКО СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ
Родился 29 ноября 1961 года в городе Витебск Витебской области. 
 Образование высшее. В 1983 году окончил Даугавпилсское высшее авиационное инженерное училище противовоздушной обороны имени Яна Фабрициуса по специальности «Вооружение летательных аппаратов».
      С 1978 по 1986 годы - Служба в Вооруженных Силах Республики Беларусь. С 1986 по 2011 годы проходил военную  службу в органах государственной безопасности Республики Беларусь. С 2012 года – заместитель директора Республиканского казенного предприятия «Центр утилизации авиационных средств поражения». С февраля  2014 года – директор Республиканского казенного предприятия «Центр утилизации авиационных средств поражения».
      Имеет государственные награды:  «За адзнаку ў воiнскай службе», «За бездакорную службу» II ст., «За бездакорную службу» I ст. 
   Проживает в городе Витебске.
   Беспартийный.
   Женат. Имеет двух взрослых детей.


УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! 
Я выражаю искреннюю благодарность за доверие, которое Вы оказали, поставив свои подписи в поддержку моей кандидатуры, при выдвижении кандидатом в депутаты Городокского районного Совета депутатов. Я готов разделить ответственность за наше с вами общее благополучие: обсуждать волнующие вас проблемы, действовать, решая их, и предоставлять вам результаты своего труда.
Как военный человек, который прошел все ступени служебной лестницы, я знаю, что главное: «Не говорить о проблемах, а решать их, превратив возможности в реалии».
Для жителей округа я буду добиваться:
-дальнейшего развития транспортно-логистической инфраструктуры;
-активизации работ по ремонту местных дорог и улиц,  совершенствования инфраструктуры населенных пунктов;
- улучшения условий жизни через благоустройство населенных пунктов, в том числе через инициативу самих граждан;
- создания условий для здорового образа жизни граждан и физического совершенствования каждого человека.
[bookmark: _GoBack]Я гарантирую, что вы всегда сможете обратиться ко мне за поддержкой. В защите интересов своих избирателей я вижу главную цель работы депутата. В постоянном контакте мы вместе будем решать все наши насущные вопросы. Желаю вам и вашим близким здоровья, добра и благополучия!
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