ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ ЦЕНТРА
1. Отделение первичного приёма, информации, анализа и прогнозирования
	В отделение на 01.07.2022 г. поступило 132 письменных обращения, из них 126 – обращений по вопросу оказания материальной помощи из средств Фонда социальной защиты населения. Материальная помощь оказана 118 гражданам на сумму 8675,00 рублей. 
	Назначена государственная адресная социальная помощь в виде: 
-обеспечения продуктами питания детей первых двух лет жизни 11 детям;
-возмещения затрат на приобретение подгузников 211 гражданам (инвалиды 1 гр. – 204 человека, дети-инвалиды, имеющие 4 степень утраты здоровья, – 7 человек);
- ежемесячного и (или) единовременного социальных пособий 138 гражданам.
	Работает телефон «горячей линии».
2. Отделение социальной помощи на дому
	На 01.07.2022 г. на обслуживании находятся 645 человек, из них: 146 – одиноких,
494 – одиноко проживающих, 5 – проживающих с детьми, в т.ч. 95 инвалидов, 3 ветерана ВОВ,
8 узников. На условиях частичной оплаты обслуживаются 66 человек, на условиях полной
оплаты – 576 человек, бесплатно получают услуги 3 ветерана ВОВ.
	За текущий период 22 гражданам, утратившим способность к самообслуживанию и передвижению, предоставлена услуга сиделки; 1 семье, воспитывающей двоих детей, родившихся одновременно,– услуга няни.
3. Отделение социальной адаптации и реабилитации
	В отделении работают клубы: «С искусством вместе», «Шаг навстречу», «Школа молодого родителя», «Родительский университет», «Новая жизнь», «Тайны твоей души». Сформировано 2 группы взаимопомощи: «Горькая правда» для лиц, страдающих зависимостью от психоактивных веществ, и «Папа-школа» с целью укрепления института семьи с помощью оптимизации роли отца в семье. На учёте в отделении из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоит 41 человек; многодетных семей – 235; лиц, освободившихся из мест лишения свободы – 31. Работает телефон «доверия». Функционирует «кризисная комната», помощь получили 4 человека.
4. Отделение дневного пребывания для инвалидов
	На постоянной основе отделение посещают 70 инвалидов. Работают 4 трудовые мастерские: «Чудеса своими руками», «Лоскуток», «Зелёный мир» и «Умелец», которые развивают творческие и трудовые способности людей с ограниченными возможностями посредством трудовой деятельности и декоративно-прикладного искусства. Мастерские посещают 27 человек. Работают клубы: «Вместе», «Музыкальный цветок», «Клуб открытых сердец», «Оздоровительное плавание». В отделении организована деятельность различных кружков: «В ритме танца», «Шаги к здоровью», «Весёлые портняжки», «Выжигание по дереву», «Вкусные истории», «Радуга творчества», «Шкатулка знаний», «Помоги себе сам», «Флора», «Уютный дом», «Вдохновение», «Садовые фантазии», «Мегабайт». Функционируют выездные кружки: «Благовест», «Лозоплетение», «Художественная лепка», «Вышивка для души», «Плетение из природных материалов», «Серпантин», «Всё возможно». Кружки и клубы посещают 70 человек.
5. Отделение круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов
в д. Смоловка
	На 01.07.2022г. в отделении проживают 16 человек, в том числе: одиноких –
15, одиноко проживающих – 1, из них инвалидов 1 группы – 3, инвалидов 2 группы – 3, инвалидов 3 группы – 1.
6. Отделение дневного пребывания для граждан пожилого возраста
	На 01.07.2022г. отделение на постоянной основе посещают 101 человек. Работают клубы «Фитнес для ума», «Освоим компьютерную грамоту», «Лукошко идей», «Праздничный», «Катюша», «Вместе весело шагать», «В гармонии с собой», «Во саду ли, в огороде», «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья», «Семейный очаг», «Школа безопасности», «Музыкальная шкатулка», кружки «Формула здоровья», «Вдохновение», «От скуки на все руки». В отделении функционирует ДеДский сад для пожилых «Я не одинок», в рамках которого оказываются услуги по уходу за пожилыми гражданами в дневное время (помощь получили 5 человек), также 5 гражданам оказаны услуги дневного присмотра за нуждающимися пожилыми гражданами.
