СПРАВКА
о результатах общественного обсуждения
предложений по решению вопросов
административно-территориального
устройства

	В районной газете «Гарадоцкi веснiк» в номере 86 (10178) и на официальном сайте Городокского райисполкома 11 ноября 2022 г. были опубликованы извещения Долгопольского, Первомайского, Стодолищенского сельских исполнительных комитетов о подготовке предложений по упразднению деревень Беляи Долгопольского сельсовета, Борисенки, Зуи-1, Мамчиково Первомайского сельсовета, Шандры Стодолищенского сельсовета.
	В течение одного месяца с даты опубликования извещений ни в сельские, ни в Городокский районный исполнительный комитет от граждан письменных обращений, в том числе в электронной форме, с мнениями по предложенным вопросам административно-территориального устройства не поступило. 
[bookmark: _GoBack]	На основании пункта 5 Положения о порядке учета мнения граждан и местных Советов депутатов при решении вопросов административно-территориального устройства Республики Беларусь, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 6 июля 2012 г. № 623, Долгопольский, Первомайский, Стодолищенский сельский исполнительные комитеты, осуществившие выяснение мнения граждан, передают опубликованные предложения по вопросам административно-территориального устройства без корректировки в соответствующие сельские Советы депутатов для последующего внесения этих предложений в Городокский районный Совет депутатов и принятия решения по компетенции.
