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	АВДЕЕВ АНАТОЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
Родился 21 сентября 1971 года в городском посёлке Езерище Городокского района Витебской области. 
       Образование высшее. В 2000 году окончил Академию МВД Республики Беларусь по специальности «Правоведение», в 2018 году – учреждение образования «Республиканский институт профессионального образования» по специальности переподготовки «Педагогическая деятельность специалистов».
С 1990 года проходил службу в органах внутренних дел Республики Беларусь. С 2012 года – заместитель директора по работе с персоналом и безопасности филиала «Вировлянский» иностранного частного унитарного сельскохозяйственного производственного предприятия «Детскосельский-Городок». Работал заместителем управляющего по административным вопросам закрытого акционерного общества «Техстар», заведующим хозяйством учреждения образования «Городокский государственный  профессионально-технический колледж  сельскохозяйственного производства имени И.В.Дорощенко».  
С марта 2020 года – председатель Вировлянского сельского Совета депутатов Городокского района. 
Депутат Вировлянского сельского Совета депутатов двадцать восьмого созыва.
Является членом Белорусской партии «Белая Русь».
           Проживает в городе Городке  Витебской области.
Женат. Отец троих детей.


УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! 
Являясь членом Белорусской партии «Белая Русь», выступаю за простые и понятные всем человеческие ценности. 
[bookmark: _GoBack]За упрочение мира, сохранение суверенитета и независимости Республики Беларусь, укрепление обороноспособности страны, дружбу и взаимопонимание с другими народами, повышение благосостояния белорусов, сохранение исторических ценностей.

Как представитель округа буду активно выступать за:
увеличения занятости населения, предоставления первого рабочего места молодым людям с достойной оплатой их труда, укрепления института семьи как социального института, создание безбарьерной среды для инвалидов; создание более эффективной системы медицинского обеспечения населения.

Я люблю свою страну и уверен, что мой жизненный, профессиональный опыт, мои знания и умения могут быть полезными моей малой родине в качестве депутата.
Я готов активно и плодотворно работать на благо своих избирателей.
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