ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ  ГОРОДОКСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПО ЗАРЕЧЕНСКОМУ          ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №12
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	ЕФРЕМОВА НИНА ХУСАМБАЕВНА
     Родилась 10 января 1965 года в деревне Красное Березовского района Одесской области Украина.
Образование высшее. В 1990 году окончила Одесский государственный педагогический институт имени К.Д. Ушинского по специальности «Педагогика и методика начального обучения».
Трудовой путь начала в Городокском районе с 1986 года учителем Вировлянской базовой школы.    
Вся трудовая деятельность прошла в сфере образования на различных должностях, в том числе и руководящих. В 2005 году назначена директором учреждения образования «Варховская государственная общеобразовательная базовая школа», с 2017 года -  директор государственного учреждения образования «Варховская детский сад - начальная школа». С 1 сентября 2018 года назначена директором государственного учреждения образования «Средняя школа №2 г. Городка им. А.П. Соболевского».
Является депутатом Городоского районного Совета депутатов двадцать восьмого созыва.   Является председателем Городокского районного отделения Витебской области Белорусской партии «Белая Русь».
Проживает в городе Городке Витебской области. Замужем, имеет троих детей.              


Уважаемые избиратели! 
Определяющими для человека, представляющего интересы народа, должны быть честность перед избирателями — жителями города Городка, поддержка в решении вопросов конкретных людей и района в целом.
Программа, подготовленная мною, проста и понятна. Она складывается из моих знаний и опыта:
· Обеспечение доступности образования для всех категорий населения.
· Создание безопасной и поддерживающей образовательной среды. 
· Вовлечение родителей и общественности в управление школой. 
· Развитие партнёрских отношений с местными предприятиями, организациями и общественными организациями для создания дополнительных возможностей для учащихся.
· [bookmark: _GoBack]Особые усилия намереваюсь приложить к решению следующих региональных задач: развитие социальной инфраструктуры и качественной медицины и образования.
Обязанность депутата – действовать в соответствии с интересами граждан. И хочется заверить вас, что ни одно обращение не останется без должного внимания. Если вы окажете мне доверие быть избранным депутатом, я буду индивидуально, объективно и с полной ответственностью подходить к решению актуальных для всех нас вопросов!
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