ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ  ГОРОДОКСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПО ЗАРЕЧЕНСКОМУ          ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №12
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	ЕРМОЛОВИЧ ОЛЬГА ЕГОРОВНА
              Родилась 25 апреля 1963 года в деревне Кральки Шумилинского района Витебской области, белоруска. 
       Образование высшее. В 2003 году окончила учреждение образования «Витебский государственный университет имени П.М.Машерова» по специальности «Правоведение».
Трудовой путь начала с 1980 г. рабочей объединения «Белсельхозхимия» Шумилинского РПО по агрохимическому обслуживанию сельского хозяйства». Работала контролером цеха, диспетчером по отгрузке готовой продукции, бухгалтером, заведующим общежитием, начальником ЖКХ ПМК-51, страховым агентом, машинисткой. С 2000 г. поступила на государственную службу, работала судебным исполнителем суда. С 2009 г. трудилась на  разных должностях в отделе землеустройства Городокского райисполкома.  В настоящее время  находится на пенсии по возрасту. 
          Является членом Коммунистической партии Беларуси.
          Проживает в городе Городке  Витебской области.
          Разведена, имеет сына.



Уважаемые избиратели! 
Я выражаю искреннюю благодарность за доверие, которое вы оказали мне, поставив свои подписи в поддержку моей кандидатуры.
Вместе со своими соратниками по Коммунистической партии выступаю за:
- за укрепление белорусской государственности, независимости Беларуси, ее мирное и устойчивое развитие;
- за подлинное народовластие и социальную справедливость;
[bookmark: _GoBack]- за сохранение социальных завоеваний, достигнутых в годы Советской власти – право на труд, на достойную зарплату, бесплатное качественное образование и медицину, всестороннюю поддержку молодежи и ветеранов;
- против безработицы, необоснованного роста цен на товары и услуги;
- против беззакония, бюрократизма и коррупции;
- против переписывания истории.
ОБЯЗУЮСЬ активно участвовать в решении проблем города и района, всесторонне защищать интересы наблюдателей, оказывать им всемерную помощь в рамках закона и справедливости.
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