Новые формы жизнеустройства нетрудоспособных граждан

В целях повышения качества жизни, профилактики социального одиночества, а также укрепления традиций взаимопомощи, активно внедряются новые формы жизнеустройства нетрудоспособных граждан. 
К новым формам жизнеустройства относятся: 
· - замещающая семья
· - приемная семья
· - патронатная семья
· - гостевая семья
· -дом совместного 
(самостоятельного) проживания
· - дом зимовки и др.

Что такое замещающая семья?

Замещающая семья – это форма жизнеустройства совершеннолетнего нетрудоспособного гражданина в условиях совместного проживания и ведения общего хозяйства с иным физическим лицом. Если Вы являетесь гражданами трудоспособного возраста от 18 до 65 лет, постоянно проживаете на территории Республики Беларусь, у Вас есть возможность принять в свою семью совершеннолетнего одинокого инвалида 1 или 2 группы, или неработающего гражданина, достигшего 70-летнего возраста, и оказывать ему социальные услуги в качестве помощника. 
При оказании социальных услуг инвалиду 1 группы в такой семье Вам в качестве помощника может быть установлено местными исполнительными и распорядительными органами ежемесячное денежное вознаграждение в размере 100 процентов наибольшей величины бюджета прожиточного минимума в среднем на душу населения, утвержденного Министерством труда и социальной защиты, за два последних квартала.

Для образования такой семьи должны соблюдаться следующие условия:
- Вы не должны иметь 1 или 2 группу инвалидности; 
- Вы и Ваш подопечный не должны являться близкими родственниками (мать, отец, сын, дочь, жена, муж);
- За Вашим подопечным не должен быть оформлен уход лицом, получающим пособие по уходу.
- Вы и Ваш подопечный должны проживать по одному адресу (либо на Вашей жилплощади, либо на жилплощади нетрудоспособного гражданина) выбранному вами обоюдно;
- Вы и Ваш подопечный должны вести общий семейный бюджет.


Иные формы жизнеустройства 

Приемная семья – совместное проживание и ведение общего хозяйства лица, нуждающегося в социальных услугах, и лица, оказывающего социальные услуги, не являющегося родственником, обязанным по закону его содержать.

Патронатная семья – трудоспособная семья, оказывающая содействие в заготовке дров, покосе травы, прополке огорода, сборе урожая и др., а также осуществляющая поздравление нетрудоспособного гражданина с праздниками и памятными датами 

Гостевая семья – прием на проживание временно, например, на выходные или праздничные дни, в трудоспособную семью пожилых граждан.

Дом совместного (самостоятельного) проживания - проживание в течение длительного периода нескольких (два и более) нетрудоспособных граждан, в том числе получающих социальные услуги на дому, в жилом помещении частной формы собственности.

Дом зимовки – это проживание в зимний период нескольких (2 и более) нетрудоспособных граждан, в том числе получающих социальные услуги на дому в одном из имеющихся у них домов.




