ОБ ОГРАНИЧНИИ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ в посещении игорных заведений, виртуальных игорных заведений и участии в азартных играх

ИГРОМАНИЯ – это психическое расстройство человека, ведущее к патологической тяге к азартным играм и влекущее за собой зависимость от чувства азарта, которое заставляет пренебрегать моральными и этическими ценностями, жизненным устоем и ведёт к эмоциональному разрушению личности игрока, межличностным конфликтам и обнищанию.  
В Республике Беларусь в целях минимизации негативного воздействия азартных игр на население создан эффективный механизм ограничения участия в азартных играх. 
Любое физическое лицо может самостоятельно ограничить себя в посещении игорных заведений и виртуальных игорных заведений на срок от 6 месяцев до 3 лет путем подачи письменного заявления в любом игорном заведении республики.
Также если человек страдает патологической тягой к азартным играм и вследствие этого ставит себя и свою семью в тяжелое материальное положение, то его родственники или совместно с ним проживающие лица могут ограничить его в участии в азартных играх. В этом случае с соответствующим заявлением следует обратиться в суд.
Подробнее о порядке ограничения физических лиц в участии в азартных играх размещено на официальном сайте МНС nalog.gov.by в разделе: Вопрос-ответ – Деятельность в сфере игорного бизнеса  
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