
В целях реализации Указа Президента Республики Беларусь от 25.07.2022 г. № 253 «Об упрощенном порядке приемки в эксплуатацию объектов строительства» (далее – Указ № 253) Городокский районный исполнительный комитет (далее – Городокский райисполком) сообщает, чтопосле 01.09.2022 жилые дома и нежилые постройки, возведенные (реконструированные) гражданами на земельных участках, права на которые у них возникли до 01.09.2022 г. могут по решению Городокского райисполкома приниматься в эксплуатацию без наличия разрешительной документации на их строительство (разрешения на реконструкцию) и (или) проектной документации. Решение Городокским райисполкомом принимается на основании подписанного всеми членами комиссии акта приемки в эксплуатацию финансируемых физическими лицами законченных возведением одноквартирных, блокированных жилых домов и (или) нежилых капитальных построек на придомовой территории, реконструированных жилых и (или) нежилых помещений в блокированных жилых домах, одноквартирных жилых домов, а также нежилых капитальных построек на придомовой территории пятого класса сложности (далее – акт приемки).
На основании постановления Совета Министров Республики Беларусь от 13.09.2022 г. № 600 «Об изменении постановления Совета Министров Республики Беларусь от 6 июня 2011 г. № 716» приемочной комиссией, назначенной решением Городокского райисполкома от 25.10.2022 г. № 922, оцениваются при приемке в эксплуатацию вышеуказанные объекты по следующим критериям:
соответствие пятому классу сложности, в том числе техническое состояние, износ конструкций;
соблюдения нормируемых разрывов от границ земельного участка до возведенных (реконструированных) объектов и требования по их размещениюс учетом ограничений (обременений) прав в использовании земельного участка. Расстояния от границ соседнего участка  и иные требования по их размещениюрегламентированы в СН 3.01.03-2020 «Планировка и застройка населенных пунктов».  
[bookmark: _GoBack]Выявленные приемочной комиссией нарушения по объекту обследования следует считать самовольными, то есть возведенные с отступлениями от норм. За самовольное строительство застройщики могут привлекаться кадминистративнойответственности в виде наложения штрафа (статья 22.8.Кодекса Республики Беларусь об Административных правонарушениях).
Министерством архитектуры и строительства Республики Беларусь (письмо от 27.10.2022 г. № 05-1-05/14164) разъяснен механизм приемки объектов по Указу № 253 от подачи заявления гражданами до оформления статистической отчетности. Необходимо учесть, что Указ № 253 имеет временный характер, то есть он действует до 01.01.2025 г. Процедура приема документов от граждан (застройщиков) осуществляется вне рамок административных процедур 9.3.4, 9.4 Перечня административных процедурперечня административных процедур, осуществляемых государственными органами и иными организациями по заявлениям граждан, утвержденного Указом Президента Республики Беларусь 26.04.2010 № 200, минуя службу «Одно окно».
Заявление о выдаче акта приемки с пакетом документов подается в отдел архитектуры и строительства, жилищно-коммунального хозяйства Городокского райисполкома. В заявлении должно быть указано наличие согласия совершеннолетних граждан, имеющих право пользования жилым домом и постройками, участников общей долевой собственности. При размещении строений от границы земельного участка на расстоянии менее нормируемого (например: для хозяйственных построек не менее 1 м) необходимо наличие нотариально заверенного письменного согласия смежного (-ых) землепользователя (-ей).,
К заявлению прилагаются:
документ, подтверждающий право пользования земельным участком; 
ведомость технических характеристик.
Хотелось бы отметить, что ответственность за достоверность поданной информации несет сам гражданин, в том числе в соответствии с Уголовным кодексом Республики Беларусь.
Дополнительно сообщаем, что на официальном сайте Городокского райисполкома на странице отдела архитектуры и строительства, жилищно-коммунального хозяйства размещена информация об упрощенном порядке приемки в эксплуатацию объектов строительства (законодательные акты, бланк заявления, письмо Министерства архитектуры и строительства Республики Беларусь  от 27.10.2022 г. № 05-1-05/14164). 
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